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ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ 
Рудничка општина је своју децу, до отварања своје школе, слала у мајданску. Почетком септембра 

1864.год. Рудничани су молили министра просвете да им одобри отварање приватне школе којој су нашли 
место у кући општинског суда. 

Препис ове оригиналне молбе, коју поседује рудничка школа, гласи: 
Господину Министру Просвете и Црквених дела  

Обштина Рудничка у срезу Качерском, окружја Рудничког, обратила 
се молбом да јој дозволи да може отворити споредну школу у 
Руднику у кући обштинског Суда; а за учитеља да је узела Михаила 
Петровића, бив. учитеља споредне школе у Јарменовцима, овог 
окружја, који има Уверење Господина Министра Просвете и 
Црквених дела, да може бити постављен за привременог учитеља 
са платом 40 талира годишње, које ће му издати родитељи учеће 
се деце. 

У школи за коју моли обштина Рудничка да се отвори, има са сада 
сакупљено 26 ђака; но имаше их још више и до 40 пошто је споредна 
школа у Јарменовцима престала дејствовати, и многи људи оданде 
желе сад довести децу овамо у школу Рудничку, а и обштина 
Заграђска у Качерском срезу, изјавила је да своју децу жели довести 
у школу рудничку, пошто им је иста ближа него школа Бољковачка, 
којој принадлежи и која је удаљена толко да је доста тешко зими 
ићи преко планина школи Бољковачкој. 

Обштина Рудничка која моли да може отворити школу на Руднику, 
принадлежи школи Мајданској у срезу Црногорском, овог окружја и 
до сада је давала децу своју у исту школу. 

Што се тиче зграде оне, у коју обштина Рудничка жели отворити 
школу, дотичниј старешина срески наводи, да у тој згради има 
довољно комоције за учење ђака…  

9. септембар 1864. Начелник у Гор. Милановцу  

В. Антонић 

Министар им је то одобрио и за учитеља послао Михаила 
Петровића, који је пре тога учитељевао у Јарменовцима. Рудничка општина се са овим учитељем погодила да 
му ђачки родитељи дају 40 талира годишње плате. Школу је похађало 26 ђака.*(Ковиљка Летић, Основне школе 
у рудничком крају, стр.51/52) 

Наредне школске године (1865/66) на молбу Рудничана, министар просвете одобрио је да њихова школа 
пређе у редовну под условом да за годину дана саграде нову школу.  Уписало се 33 ученика.*(Архив Србије, 
Министарство просвете Србије, 1865,3,508.) 

Прва школа у Градовима 

Прве школе, заиста су се налазиле на месту садашњих кућа Зорана Марковића и сина му Миливоја. 
Потврдио је то и Миливоје Марковић, који је приликом градње своје куће, прво морао да ископа камени темељ  
од неке зграде, за коју је касније сазнао да је била школа. Потврдили су му то и неки старији мештани, који се 
сећају тих школа. 

Школски надзорник 1909/1910 приликом обиласка и одржавања испита у качерском срезу пише: 
,,Рудничка школа била је некадашња караула из турског времена’’.*(Архив Србије…) 

Преко пута школе налазила се кућа учитеља Милоша Мимовића, а сада је то породична кућа Милана 
Марјановића и сина му Милоша. Да су у питању биле две трошне школе (а не једна) потврђује и Момчило 
Радојевић. 

,,Преко пута куће Милоша Мимовића, учитеља, налазиле су се две зграде од слабог материјала, чатмаре: 
стара и нова школа. Читавих педесет година ту се одржавала основна настава, пошто је школа основана 
1864.године. Од 1914.год.  школа је пресељена у адаптирану зграду Мајданчеве механе’’.*(Момчило Радојевић, 
Рудник у прошлости, стр.38). 



 

4 

 

Друга школа у бившој механи 

 Дугогодишњи руднички учитељ Милорад Милосављевић са незнатним изменама описује догађаје око 
формирања нове школе. 

,,Прве кафеџије и трговци су Цинцари. Тако су неки Стева и Никола, радећи у некаквој колибици са 
бакалницом и кафаном, силно су се обогатили. После неког времена Никола је направио себи кафану од 
тврдога материјала на месту где се сада налази стамбена зграда предузећа цинка и олова до задружног дома. 
Стева направи себи кафану такође од тврдог материјала са више кафанских соба, подрумом и локалом на месту 
где се сада налази задружни дом. Стевину зграду откупи срез око 1891.год. за смештај својих канцеларија и 
премести се из бивше своје зграде. У овој згради остало је надлештво среза све до 1941.год. У стару среску 
зграду смести се пошта, пореска управа и жандармеријска станица, са жандармима у тегет униформама. 

Нешто касније Николину зграду купи Симо Мајданац, а од њега Добросав Радивојевић, кафеџија, звани 
,,Бумбар’’. У њој је неко време радио сам, а затим је продао општини на Руднику 1910.год. На згради су 
извршили малу адаптацију и у њу сместили основну школу из старе дотрајале чатмаре поред Токатлићева 
гроба. 

Овде је школа радила до 1938.год. када је озидана нова школска зграда на плацу првобитне среске 
зграде.. . .*(Милорад. Милосављевић, Рудник у борби за слободу, стр. 41,42.) 

Приметно је да се оба рудничка хроничара (Радојевић и Милосављевић) слажу да је школа пресељена у 
адаптирану Стевана (Симе) Мајданца механу. Тачније, општина је купује 1910.год, а у њој је школа од 1914. до 
1938.год. У други објекат једног од Цинцара (Стеве или Николе) преселио се срез 1891. и ту радио до 1941.год. 

Када је школа 1911/1912.год. надзорник Миливоје Башић прегледао школе у качерском срезу известио 
је министра  просвете о рудничкој школи: 

,,Рудничани своју школу сместише у једну купљену влажну механчину у којој је умро неколико 
туберкулозних болесника. Учитељ се противио тој куповини, али од куповине се није одустало.’’*(Архив Србије, 
Министарство просвете Србије, 1912, 62/161) Школски надзорник Башић предложио је министру да се учитељ 
и ђаци из ове, туберкулозне механчине  преместе у стару школу, док се нова не подигне, што је и учињено. 

Почетак Првог светског рата означио је (1915.г.) и престанак рада школе. Учитељ Милош  Мимовић 
живео је на Руднику, али био стар човек, па је за учитељицу постављена Катарина, супруга Радомира 
Михаиловића, учитеља из Јарменоваца, који је тада био на ратишту (његово ратно путешествије било је: Цер, 
Равно Брдо, Мачков камен, Дрина, Приштина, Qумкула, Елбасан, Крф, Солун, Бизерта. . .) Она је радила 
1916.год., а одмах за њом дошао је (1917.г.) Едуард Бургер, Чех. Он се кратко задржао, па је дошао Милан Дукић. 

Долазак ослобођења доноси опет престанак рада у рудничкој школи. Сва званична документа до овога 
времена су уништена у ратном вихору, па тек од ове године почиње редовније праћење рада школе. Зато ће се 
и детаљније наредни период обрађивати.’’ *(Летопис школе, стр.5) 

Трећа школа на раскрсници 

Изградња нове школске зграде започета је пред сам рат. Како је зграда Среског начелства у којој је била 
Пореска управа скоро дотрајала (озидана далеке 1835-38) продата је на лицитацији и материјал отеран, 
појавио је празан простор на раскрсници пута за Тополу и сеоског пута за Градове, поред споменика Арсенији 
Ломи и ратницима из Првог светског рата. У исто време тражила се погодна зграда за смештај новооснованог 
Среског суда. Пала је тада одлука да се озида нова школска зграда на празном плацу, а да се дотадашња стара 
школска зграда, некадашња кафана, уступи за Срески суд. Новчана средства за изградњу ове зграде створена су 
делом од продаје сеоских утрина, а делом од помоћи Бановине, Министарства просвете и Београдске општине. 
Ова средства нису могла бити коришћена за зидање зграде Среског суда. ,,Почетком 1939.год. образован је 
Грађевински одбор за изградњу школске зграде, у коме су били: Момчило Радојевић, као управник школе, 
Вељко Марковић, као председник Одбора, Милорад Милановић, зв.,,Рајо’’, као благајник и Влајо Вукајловић, 
опанчар, као члан. Пројекат 

  је израдио инг. Павле Ђорђевић, архитекта из Крагујевца, а на лицитацији изградњу примио предузимач 
Видосав Боцић за суму од 630.000 динара.’’ *(Летопис школе, стр.10) 

Изградња школске зграде започела је у пролеће 1939.год., да би целокупни радови били готови 
1.септембра 1940.год., када је започео рад у њој. Зграда је озидана у виду ћириличног слова Г. 
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Најновија четврта монтажна школска зграда 

,,Школска 1975/76.год. била је карактеристична по томе што је целокупна активност колектива, 
општинске Заједнице образовања и свих структура у месту била усмерена на изградњу школске зграде. Први 
септембарски дани били су посвећени прикупљању новца од ученика, као помоћ за изградњу школе. *(Летопис 
школе, стр.110). 

 

 

Акцију је највише помогао, што се и могло очекивати,  РОЦ ,,Рудник’’ са  100.000,000 (сто милиона) ст. 
динара. Месна заједница Рудник завела је у ове сврхе месни самодопринос у трајању од три године са 1,5% на 
личне дохотке. 

Остала средства до 637.000,000 ст. дин., колико је коштала зграда, обезбедила је Заједница образовања и 
Скупштина општине Горњи Милановац. Извођење радова поверено је предузећу ,,Марлес’’ из Марибора, које 
ради монтажне објекте 

Тако је склопљен уговор о изградњи школе од 1.100 м/кв, која садр`и четири класичне учионице, четири 
кабинета, шест помоћних кабинета, простор за учила млађих разреда, једну оставу, три канцеларије (директор, 
секретар, наставници). Тако су с пролећа 1976.год. отпочели радови на новом школском објекту.’’ *(Летопис 
школе, стр.111). Градња нове школе трајала је целу 1976.год. Радило се од 6,00 до 18,00 часова, свакога дана, па 
и недељом и празницима… 

На иницијативу преживелих солунаца, из пијетета према изгинулим и умрлим у првом светском рату, 
подигнут је 1926.године споменик поред данашње школске зграде. На овом споменику уписано је 106 имена 
Рудничана, војника, подофицира и официра, бораца за ослобођење свога народа од непријатеља. Том приликом 
пренете су кости Арсенија Ломе са Блата и сахрањене у постоље ове пирамиде. Највеће заслуге за подизање 
споменика Арсенији Ломи и рудничким солунцима припадају тадашњем учитељу Драгутину Јаковљевићу, који 
је био главни иницијатор и реализатор ове идеје. 

Из књиге проф. Радована Караулића „Рудничка школа, од оснивања до 21.века”, Дечје новине / Ден агенција, 
Г.Милановац, 2001.год. стр 24-104. 

ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛE 

Школство на Руднику у школској 2019/2020. години бележи 155. годину свог постојања и   непрекидног 
рада. Наиме, одлуком Министра просвете и црквених дела број 3163 од 16. септембра 1864. године дозвољено 
је Општини Рудничкој да отвори приватну школу, пошто учитељ Михаило Петровић испуњава прописане 
услове. Школа је већ идуће године постала редовна, а учитељ Петровић остао је у њој до 1869. године. Школа је 
као четвроразредна радила до 1946. године, а решењем Министарства просвете НРС број 2589 од 24.07.1946. 
године прерасла је у државну прогимназију, која је наредних година постала потпуна осмогодишња, по одлуци 
Министарстава просвете НРС број 41491 од 08.07.1948.године. Тада је добила и име које и данас носи: Основна 
школа ,,Арсеније Лома,, - Рудник. Почетком 1977. године су завршени радови на изградњи монтажне зграде 
школе од 1100м2. Друго полугодиште те школске 1976/1977 године је почело у новој школској згради са 
комплетним, новим инвентаром у свим просторијама школе, сем три учионице где су задржане клупе из старе 
зграде школе. По рушењу зграде старе школе (јун 1978. године) отпочело се са реализацијом пројекта уређења 
спомен-парка на месту старе школе, који је урадио инг. Миодраг Лазовић, наставник школе. Крајем октобра 
2007. године постављен је камен темељац за изградњу фискултурне сале при матичној школи. Кренуло се од 
земљаних радова, темеља и стигло се до под кров. Крајем јуна 2010. године настављени су радови на 
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покривању. Фискултурна сала се користи за наставу физичког васпитања од септембра 2013/2014 школске 
године. 

Данас ова школа као матична покрива подручје од осам насељених места у северном и североисточном делу 
општине Горњи Милановац: Рудник, Брезовица, Заграђе, Угриновци, Рељинци, Варнице, Трудељ и Драгољ.  Сва 
ова места припадала су некада Срезу Качерском са седиштем у Руднику. 

На овом подручју ради укупно пет школа од којих су две осмогодишње (Рудник и Угриновци). У школској 
2019/2020 години у редовној настави има укупно 17 одељења, 9 одељења у млађим разредима и 8 одељења у 
старијим разредима,  од којих су 13 чистих и 4 комбимнованих одељња: четири К-2. 

Ове школске године предшколски програм изводи се за три васпитне групе: троје деце у ИО Угриновци и по 
једно дете у  ИО Драгољ и Трудељ, у оквиру комбинованог одељења. 

Издвојена одељења су удаљена од матичне школе у Руднику од 7 (Варнице), 10 (Заграђе), 15 (Угриновци и 
Трудељ) до 19км (Драгољ). Треба напоменути да су ове школе различито, али углавном неповољно 
саобраћајно повезане са матичном школом. 

Број ученика у овим одељењима у последњих пет година стагнира и креће се  између 155 и 200, што је за ово 
брдско-планинско подручје задовољавајући тренд. Приближан број ученика очекује се и ове године. 

Укупно запослених је 49, од чега 32 у настави и 17 запослених у ваннастави.  

Школског простора има довољно тако да се настава у свим објектима, као и у матичној школи изводи само у 
једној смени. У свим школама раде и школске кухиње које обухватају велики проценат деце, јер школе имају 
доста ученика путника. 

Школа активно сарађује са друштвеном средином у оквиру наставних и ваннаставних активности. Школа са 
своје стране даје значајан допринос културним и  спортским активностима средине.  

КАДРОВСКИ УСЛОВИ РАДА 

НАСТАВНИ КАДАР ОШ „АРСЕНИЈЕ ЛОМА“ 

 
 
Име и презиме 

Врста стручне спреме 
 
Предмети који предаје 

Јела Прица Професор разредне наставе Разредна настава 
Горан Крсмановић Наставник разредне наставе Разредна настава 
Бојан Костадиновић Професор разредне наставе Разредна настава 
Мира Чампар Наставник разредне наставе Разредна настава 
Катарина Илинчић Професор разредне наставе Разредна настава 
Маријана Васојевић Професор разредне наставе Разредна настава 
Бојана Габоровић Професор разредне наставе Разредна настава 
Рикард Сламниг Наставник разредне наставе Разредна настава 
Анђелка Пауновић Наставник разредне наставе Разредна настава 
Радован Караулић Професор српског језика и књиж. Настава српског језика 
Зорица Недељковић Професор српског језика и књиж. Настава српског језика 
Бојана Кочовић Професор енглеског језика Настава енглеског језика 
Ана Урошевић Професор енглеског језика Настава енглеског језика 
Ана Лазовић Професор француског језика Настава француског 

Јелена Средојевић Професор математике 
Настава математике 
Настава информ. и рачун. 

Јелена Ђорђевић Наставник домаћинства и хемије Настава хемије 
Бојан Дашић Професор физике Настава физике 
Душица Станојевић Дипломирани биолог Настава биологије 
Бојана Јевтовић Професор биологије Настава биологије 

Радослав Словић 
Проф.техничког и информатичког 
образовања 

Настава ТИО 
Настава информ. и рачун. 

Стојан Караулић Професор технике и информатике 
Настава математике 
Настава информ. и рачун. 

Драгана Хаџић Наставник историје Настава историје 
Радмило Ракетић Професор географије Настава географије 
Јелена Дупљанин Професор географије Настава географије 
Силвија Митровић Професор ликовног Настава ликовног васп. 
Дејана Дамљановић Професор ликовног Настава ликовног васп. 
Ивана Петровић Професор музичког Настава музичког 
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Ана Миловановић Професор физичког васпит. Настава физичког 

Наташа Ћирковић 
Професор физичког 
ввввабаспитања. 

Настава физичког 

Слободан Пејовић Вероучитељ Верска настава 
Александар 
Велимировић 

Вероучитељ 
 
Верска настава 

ВАННАСТАВНИ КАДАР 

Име и презиме Врста стручна спреме Послови на којима ради 
Драгана Милетић Дипл. географ Директор 
Светлана Ђурић Дипл. правник Секретар 
Јасмина поломац Шкoлски педагог педагог 
Зорица Недељковић Проф. српског библиотекар 
Радмило Ракетић Проф.географије ггеггеографије библиотекар 
Бојана Јевтовић Проф. биологије библиотекар 

Бојана Николић Економска школа 
Финансијско – административни 
сарадник  

Вера Јанковић Виша туристичка 
Координатор финансијских и 
рачуноводствених послова 

Горан Живанић IV степен Домар 
Драган Милосављевић III степен Домар 
Снежана Никић II степен Сервирка 
Драгина Антонијевић основна школа Радник за одржавање хигијене 
Јелена Хрњаковић основна школа Радник за одржавање хигијене 
Снежана Петровић основна школа Радник за одржавање хигијене 
Данијела Балтић основна школа Радник за одржавање хигијене 
Биљана Николић основна школа Радник за одржавање хигијене 
Љиљана Ђурић основна школа Радник за одржавање хигијене 
Милена Недић основна школа Радник за одржавање хигијене 

Саша Радовановић основна школа 
Радник за одржавање хигијене / 
Домар 

Живко Крњаић основна школа Радник за одржавање хигијене 
 
БРОЈНО СТАЊЕ УЧЕНИКА 

Одељење 
Ученици по разредима  Укупан бр. 

ученика 
Укупан бр. 
одељења 1 2 3 4 5 6 7 8 

Рудник 10 10 13 12 11 13 16 15 100 8 
ИО Угриновци 3 2 11 3 6 7 7 5 44 6 

ИО Заграђе  3  3     6 1 
ИО Драгољ  1       1 1 
ИО Трудељ 1 1       2 1 

Укупно 14 17 24 17 17 20 23 20 152 17 
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КУЋНИ РЕД И ПРАВИЛА ПОНАШАЊА У ШКОЛИ 

ПОШТОВАНИ РОДИТЕЉИ: 

Ви сте наши важни сарадници. Хвала што сте васпитањем вашег детета постигли да оно научи да уважава и 
поштује своје другове, наставнике и запослене у школи. Заједничким радом можемо постићи да наша деца буду 
добри, образовани и лепо васпитани људи.можете помоћи:  

 ако редовно сарађујете са учитељем, разредним старешином и предметним наставником; 
 уколико дете доводите у школу, не идите са њим до учионице, јер тиме реметите ред и рад у школи; 
 при уласку у школу пријавите се дежурном ученику; 
 поштовањем забране пушења у школској згради и њеној непосредној близини (двориште, улаз школе,...). 

 
 
УЧЕНИЦИ 

 долазе редовно у школу, најкасније 10 минута пре почетка наставе, спремни за рад и са потребним прибором; 
 током наставе и одмора не излазе из школског дворишта; 
 у реду улазе у школу; 
 не трче по степеништима и ходницима школе; 
 не касне на почетак часа, ако ученик касни после звона за почетак часа биће уписан; 
 са часа могу изаћи само уз одобрење наставника; 
 не смеју ометати наставни процес, насилнички се понашати, јер је то најстроже забрањено; 
 у школу долазе прикладно обучени; 
 за време часова мобилни телефони морају бити искључени; 
 за собом остављају чист и уредан простор; отпатке бацају у корпе, не прљају двориште и простор око школе; 
 су дужни да чувају школску имовину, а евентуалну материјану штету надокнађују; 
 се сами старају о својим стварима; 
 ужинају искључиво у школској трпезарији. 

 
НАСТАВНИЦИ 

 за време извођења наставе обавезни су да буду са ученицима у просторији у којој се изводи настава; 
 су дужни да буду добар пример ученицима својим понашањем и облачењем; 
 не смеју одстранити ученика за време часа, већ га уписују у дисциплинску свеску или га са председником 

одељенске заједнице шаљу код педагога или директора школе; 
 не смеју слати ученике у зборницу по дневнике рада, креде, ствари наставника,... 
 разредне старешине на почетку школске године упознају ученика са правилима која се тичу њиховог 

понашања и обавеза у школи; 
 предузимају мере у случају кршења правила понашања ученика; 
 су дужни да се придржавају свих одредби Правилника о дисциплинској и материјалној одговорности 

запослених; 
 
ДЕЖУРНИ НАСТАВНИЦИ 

 у обавези су да поштују почетак и завршетак дежурства; 
 прегледају учионице, ходник и о свему што примете обавесте секретара школе; 
 током одмора морају бити на месту свог дежурства; 
 не дозвољавају да ученици остају у учионици за време одмора; 
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СЕПТЕМБАР 

02.09.2020.  

Од почетка школске 2019/20. год. у нашој 
школи се користи електронски дневник за 
вођење евиденције рада, а папирни дневници 
образовно-васпитног рада су прошлост 

 

 

24.09.2020. 
Пријем првака – Рудник 

И ове године је, по ко зна који пут, 
организован свечани пријем ђака 
првака у нашу школу. 

На почетку програма директор 
школе Драгана Милетић  је 
поздравила све присутне, 
пожелела добродошлицу и много 
лепих тренутака током 
школовања будућим ђацима и 
њиховим родитељима. 

Свечана приредба је одржана у  
школи 2. септембра са почетком у 
9.00 часова. Ученици сада већ 
V1 одељења са својом учитељицом 
Јелом Прицом су припремили 
пригодан програм – казивали су 
стихове, свирали, глумили и 
играли. 

 

Дочек првака у 
комбинованом 
одељењу у 
Угриновцима 

            Учити у 
комбинованом одељењу, 
понекад, има и својих чари. 
То знају садашњи трећаци 
у издвојеном одељењу у 
Угриновцима. Они су се у 
јуну растали од својих 
другара, и испратили их у 
пети разред, уз дивну 
завршну приредбу,  коју су 
заједнички припремали и 
извели. А сада су, 2. 
септембра дочекали нове 
другаре који су пошли у 
први разред. Својим 

рециталима и песмама добродошлице, које су пратили и родитељи и педагог школе,  су измамили осмехе на лицима, помало 
уплашених првачића. Уз поклоне које им је припремила учитељица, Маријана Васојевић, овај дан ће им остати  убележен у 
листу најлепших животних успомена. 
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20.09.2020.  
Свечано и весело прославили смо, у школи у Трудељу, испраћај у заслужену пензију Милијане 

Обрадовић и Зорана Чолића,  помоћних радника. 
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ОКТОБАР 
25.10.2019. 

Обогаћени једносменски рад 

Од 1. октобра, у нашој школи, заживео је пилот-пројекат Министарства просвете науке и технолошког развоја 
„Обогаћени једносменски рад у основним школама“. Овај пројекат омогућује садржајнији боравак у школи, од 
којег користи имају првенствено ученици, родитељи и просветни радници.  

Ученици рудничке школе, њих 58, како у млађим тако и у старијим разредима, су током претходних недеља 
имали часове о здравој исхрани. Kао продукт радионице, у среду 23. октобра, су показали и резултате свога рада. 
Учионица је била као кошница пчела, где су ученици , заједно са родитељима, организовали изложбу ликовних 
радова, малу мини представу и на крају се засладили воћним колачима и питама, а као шлаг на торту, уз помоћ 
маме волонтера/учесника Катарине Јанковић, имали праву малу “Смути радионицу”. Родитељи су заједно са 
својом децом уживали, дружећи се уз дегустацију припремљене хране и воћних сокова, где се тражила “чаша 
здравља” више. По речима учитељице Kатарине, деца су веома креативна и сами се организују имајући 
сопствене идеје, што води ка путу предузетништва. Уз подршку директора школе Драгане Милетић и педагога 
школе Јасмине Поломац, настављају даље са новим активностима, а већ их у новембру очекује радионица под 
називом “Славе и обичаји”. 

Поред поменутих радионица, у нашој школи још три наставника реализују активности у оквиру овог пројекта: 
Радмило Ракетић, наставник географије „Сналажење у природи“, где ученици кроз шетњу рудничким стазама и 
пропланцима препознају, именују природне ресурсе и развијају еколошку свест. 

У угриновачкој школи се реализују две активности „Кувам и храним се здраво“(Ивана Милић, учитељица) и 
спортска „У здравом телу здрав дух“ (Мирослав Милетић, наставник физичког васпитања). 
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31.10.2019. 

Као и претходне године, Школа интелектуалних вештина организовала је едукацију милановачких 

ученика (напредне технике учења, тзв. Тесла систем). Пројектом је обухваћено и 4 ученика наше 

школе (сви из старијих разреда, односно 2008 годиште и старије), у терминима 16/17 и 30/31. 

октобра на по 6 сати и 13. новембра биће обављено завршно тестирање на период од 2 сата. 

НОВЕМБАР 

ОБОГАЋЕНИ ЈЕДНОСМЕНСKИ РАД У ОШ „АРСЕНИЈЕ ЛОМА“ РУДНИK „ОД 
ИДЕЈЕ ДО ПРОИЗВОДА“ 

04.11. 2019. 
 
Од октобра месеца, у нашој школи, заживео је пилот-пројекат Министарства просвете „Обогаћени једносменски рад“. Овај 
пројекат омогућује садржајнији боравак у школи, од којег користи имају првенствено ученици, родитељи и просветни 
радници. То се доказало већ на почетку у активностима учитељице Kатарине Илинчић, која је већ реализовала своју прву 
радионицу “Здрава храна – сваког дана”. 

Ученици рудничке школе, њих 58, како у нижим тако и у вишим разредима, су током претходних недеља имали часове о 
здравој исхрани. Kао продукт радионице, у среду 23. октобра, су показали и резултате свога рада. Учионица рудничке школе 
је била као кошница пчела, где су ученици , заједно са родитељима, организовали изложбу ликовних радова, малу мини 
представу и на крају се засладили воћним колачима и питама, а као шлаг на торту, уз помоћ маме волонтера/учесника 
Катарине Јанковић, имали праву малу “Смути радионицу”. Родитељи су заједно са својом децом уживали, дружећи се уз 
дегустацију припремљене хране и воћних сокова, где се тражила “чаша здравља” више. 

По речима учитељице Kатарине, деца су веома креативна и сами се организују имајући сопствене идеје, што води ка путу 
предузетништва. Уз подршку директора школе Драгане Милетић и педагога школе Јасмине Поломац, настављају даље са 
новим активностима, а већ их у новембру очекује радионица под називом “Славе и обичаји”. 

Поред радионица учитељице Илинчић, у рудничкој школи још три наставника реализују своје радионице. 
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„ОБЕЛЕЖАВАЊЕ 
МЕЂУНАРОДНОГ ДАНА 

ТОЛЕРАНЦИЈЕ“ 

16.11.2019. Године у ОШ“Арсеније Лома“ 
обележен је Међународни дан толеранције. 
Ученици у овој школи имају прилику да током целе 
године се баве темом толеранције на часовима и кроз различите активности. Ове године ученице седмог разреда су 
представиле осталим ученицима различите  начине решавања неспоразума, помирења, измирења, поштовања других кроз 
дискусију. 

Не/толерантно понашање може се подједнако лако и брзо усвојити, па су зато на првом месту родитељи ти који су 
одговорни за ниво не/толеранције своје деце…. 

Први учитељ је породица- деца уче по моделу „усвајање обрасца понашања гледајући другог“. 

Међутим породица није јединиц учитељ. Све друштвене структуре морају бити укључене у развој толеранције. Ученици 
млађих разреда су у оквиру својих активности писали  у ковертама лепе речи  које су делили својим другарима. 

Овим смо потврдили да можемо постићи више и даље. Волели бисмо да Дан толеранције постане свакодневница и да свако 
од нас буде спреман да у сваком тренутку прихвати и разуме различитости. 

ДАН ШКОЛЕ У УГРИНОВЦИМА 

26.11.2019. 

И овог новембра је школа у Угриновцима, традиционално, обележила свој празник.  Дан је био наставни, а приредба је 
одржана након часова у холу школе. Родитељи су са пажњом и спремним фото-апатратима ишчекивали наступ својих 
најдражих. Педагог школе Јасмина Поломац и директор Драгана Милетић су са видним одушевљењем, пратиле програм и 
уживале у дечјим остварењима . 

Дан школе,  у издвојеном одељењу у Угриновцима,   је одлична прилика да угриновачки ђаци прикажу своје умеће у глуми, 
рецитовању, свирању и певању. У оквиру драмско-рецитаторске и музичке секције, ученици млађих разреда су са својим 
учитељима Маријаном Васојевић, Анђелком Пауновић и Бојаном Габоровић припремили за извођење на сцени драмске 
текстове „ Деца у возу“, „Деда Милоје“ и рецитал посвећен дечјим правима, а хорски су извели и песму „Деца су украс света“. 

Ученици старијих разреда, са наставницом српског језика Зорицом Недељковић,  су припремили драмски приказ текста 
„Свадба у златној шуми“. Претходно су, уз инструкције наставнице ликовне културе, Дејане Дамљановић, направили маске 
животиња, које су ликови у овом делу. На почетку приредбе је хор ученика старијих разреда извео  химну „Боже правде“, а 
затим, у току програма и песме „Ајде, Като“ и  „На студенцу“.  Све је још лепше звучало уз музичку пратњу ученика на блок 
флаутама и наставнице музичке културе, Иване Петровић, на хармоници. 
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ВРШЊАЧКА ЕДУКАЦИЈА ЈЕ НАЈБОЉА ЕДУКАЦИЈА 

28.11.2019. 
Ученице осмог разреда ОШ „Арсеније Лома“ на Руднику  су на професионалан, али ученицима прилагођен начин 
презентовали  тему СЕКТЕ  , и њихове  злоупотребе . Ученици су били заинтересовани и активно укључени у реализацију 
тема. Радионица је  била занимљива и имала је позитиван утицај. 

Кроз овај пројекат, али и кроз развојне компоненте школе (редовне часове, часове одељенске заједнице и радионице) 
ученици више размишљају и имају смернице како реаговати ако се сами нађу у ситуацији да упознају члана секте. 
Планирамо да   и у будућности  овако квалитетно  обрадимо разне теме као што су насиље, злоупотреба психоактивних 
супстанци ….Презентација вршњачке едукације, на којој је било присутно 52 ученика, текла је у најбољем смеру, ученици  су 
упијали изговорене речи вршњачких едукатора . Постављали су много питања, износили своја искуства, а наше едукаторице 
стрпљиво су објашњавале све оно што је младе занимало. 

Презадовољни смо знањем које деца усвајају, и сматрамо да би овакав вид едукације требало бити констатан. 

 

ДЕЦЕМБАР 
МИНИЈАТУРНИ БИЈЕНАЛЕ 8 

02.12.2019. 
На ликовном конкурсу Минијатурни бијенале 8 је учествовало око 2000 деце из 
скоро свих основних и средњих школа на територији наше општине и 325 
ученика из различитих градова у Србији међу којима су ученици средњих 
уметничких школа. 

Жири који су чинили историчар уметности: Миодраг Даниловић, председник 
жирија Бранка Вучићевић Вучковић и Ана Ранковић, је доделио 9 главних 
награда и 15 похвала, једну специјалну награду и четири похвале за колекције, 
као и награду за госте коју додељује Компанија Металац. 
Ученици ОШ „Арсеније Лома“ учествовали су на овом конкурсу и неки од 
њихових  радови су издвојени и изложени у Великој сали Културног центра. 

Похвалу је добила МИНА МИЛЕТИЋ , ученица VII  разреда  ИО Угриновци. 
Изложба је отворена 29. новембра у 19 сати и трајаће до 12. децембра 
2019.год. у Великој сали Културног центра, Војводе Милана Обреновића 6, 
Горњи Милановац. 
Наставник ликовне културе, Дејана Дамљановић 

ЈАВНИ ЧАС „ЗАЈЕДНО 
ПРОТИВ НАСИЉА“ 

09.12.2019. 
У оквиру редовних активности школе 6.12.2019. 
године одржан је заједнички родитељски састанак у 
облику јавног часа у организацији Тима за 
превенцију насиља. На јавном часу су родитељи 
упознати са облицима, нивоима насиља као и са 
процедуром тј.протоколом у случају препознавања 
насиља ма ког облика или нивоа. 
Циљ часа нам је био јачање родитељских 
компетенција и грађење још јачег партнерког односа 
на релацији родитељ-школа-родитељ . 
Час самтрамо веома успешним. 
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Кувам и храним се здраво 
11.12.2019. 
 У ОШ “ Арсеније Лома ” у Угриновцима, у 
оквиру пилот пројекта, Обогаћени 
једносменски рад, активност “ Кувам и 
храним се здраво ”, ученици нижих и 
виших разреда, заједно су са својом 
учитељицом организовали изложбу 
здраве хране, под називом “ Здрава 
храна – приступачна свима.”   Ученици су 
уз помоћ својих родитеља, припремили 
разне посластице од здравих намерница. 

Присутни су имали прилику да 
погледају мању приредбу, у којој су 
ученици излагали неке чињенице и 
занимљивости о воћу и поврћу, 
рецитације, а затим да дегустирају суво 
воће, семенке, разне слане и слатке пите, 
проју, сокове од дренине, дуње, малине, 
ароније и бројне друге специјалитете од 
намерница са рудничког поднебља. 

У оквиру радионица, ученицима се 
скреће пажња на последице неправилне 
исхране, а пре свега, прекомерне 
ухрањености и гојазности. 

Циљ ове активности је да ученици 
схвате суштину здраве исхране и то примене код куће, у школи и сваком другом месту, као и то да буду упознати са 
поремећајем који настају услеед нездраве исхране и болестима који се преносе храном. 

 

ПРОМОЦИЈА 

ЛЕКСИКОНА 

12.12.2019.  
У свечаној сали 

Гимназије 

„Таковски устанак“, 

12. децембра, 

одржана је 

промоција 

Лексикона 

стваралаца у 

предуниверзитетск

ом образовању, чији 

су аутори мр 

Мирјана Пајић Илић 

и др Миленко 

Кундачина. Један од 

стваралаца, чија се 

биографија нашла у 

Лексикону, је и 

професор српског 

језика и књижевности Радован Караулић. Сврха Лексикона је да представи 1.000 просветних радника 

који активно стварају и издвајају се  у својој професионалној популацији, те да и њих и остале 

подстакне на даљи професионални развој. 
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ДАР УДРУЖЕЊА „ЕКО ОКО“-ПРЕСА ЗА ЛИМЕНКЕ 

11.12.2019. 

 
Захваљујући удружењу „Еко око“, који нам је поклонио пресу за лименке, ученици наше школе биће у 

могућности да сами рециклирају развијајући еколошку свест. Сада смо добили још већи мотив за 

сакупљање, мада смо познати као рекордери у томе! 

СПОЉАШЊЕ ВРЕДНОВАЊЕ КВАЛИТЕТА РАДА УСТАНОВЕ 

16.-18. децембар 2019. 
Тим за спољашње вредновање квалитета рада образовно-васпитних установа Моравичког округа 
(1.Слађана Парезановић, руководилац Тима и руководилац ШУ Чачак, 2. Данијела ковачевић Микић, 
члан Тима и 3. Рада Каранац, члан Тима) извршио је спољашње вредновање квалитета рада ОШ 
„Арсеније Лома“ у трајању од три дана, и то: 16,17. и 18. децембра 2019. године. 
Спољашње вредновање квалитета рада установе је извршено на основу: 

1) анализе евиденције и педагошке документације школе, извештаја о самовредновању школе, 
школског програма, годишњег плана рада, развојног плана рада школе и извештаја просветног 
саветника; 

2) непосредног праћења наставе и других облика образовно-васпитног рада; 
3) разговора са директором, стручним сарадницима, наставницима, ученицима, родитељима и 

другим лицима од значаја за живот и рад школе; 
4) других аналитичко-истраживачких активности неопходних за потпунији увид у укупан рад 

школе. 
 
За ова три дана спољашњи евалуатори прегледали су документацију школе, интервјуисали родитеље, 
ученике, наставнике, директора и педагога школе и  пратили реализацију часова у матичној школи на 
Руднику и издвојеном одељењу у Угриновцима и Трудељу. 
Након извршеног спољашњег вредновања Тим ће сачинити писани извештај и доставити га школи 
најкасније у року од 60 дана од извршеног прегледа. 
Усмена повратна информација о првим налазима о квалитету рада школе дата је представницима 
наше школе  трећи дан, тј на крају спољашњег вредновања. 
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ШКОЛСКИ ТУРНИР У МАЛОМ ФУДБАЛУ 
20.12.2019.  

На игралишту у  матичној школи на Руднику одржан је Новогодишњи турнир у малом фудбалу. 

Такмичиле су се екипе старијих разреда. Ученици су спојили лепо и корисно, дружећи се искористили 

су време без снега и уживали у спортским активностима. Наставник српског језика Радован Караулић 

био је у улози фудбалског судије. 

 

 

НОВОГОДИШЊЕ 

АКТИВНОСТИ 

25.12.2019. 

Уважавајући традицију која 
постоји у нашој школи, 
ученици и њихови учитељи  
су окитили новогодишњу 
јелку 25.12.2019. године на 
Тргу  рудара,  коју сваке 
године дарује предузеће 
Рудник и флотација“ 
Рудник“. Ово предузеће  
годинама  уназад промовише 
сађење  и кићење јелки са 
бусеном да би се после 
Новогодишњих празника 
засадила у дворишту наше 
школе и вратила у природу 
где јој је и место. Ученици су 
имали различите идеје , 
правећи  украсе од папира, 
брашна, конопца и  
сламчица….. У Дому културе 
су ђаци рудничке, 
угриновачке, заградске, трудељске  школе уз „слатки сто“  као и веселу атмосферу дали свој допринос 



 

18 

 

да јелка добије празнично рухо, уз поруку да влада мир и љубав, као и да свакога прати здравље и 
срећа. 

Ученици су имали 
прилику да гледају 
цртани филм 
„Вилијева планета“, 
као  поклон Културног 
центра Горњи 
Милановац и 
компаније Рудник и 
флотација „Рудник“ 
ученицима наше и 
мајданске школе. 

Такође, у оквиру 

дружења са 

наставницима одржан 

је и КВИЗ ЗНАЊА како 

на Руднику тако и у 

школи у Угриновцима, 

у којем су учествовале 

четири екипе 

сачињене од ученика 

петог , шестог, седмог 

и осмог разреда. 

Водитељ квиза знања 

на Руднику  је  била 

Јелена Средојевић, 

наставница 

математике , а комисију која је била задужена за регуларност такмичења чинили су : наставница 

билогије Душица Станојевић, наставница француског језика Ана Лазовић и професор разредне 

наставе Јела Прица. Победу су однеле учеснице екипе број 3, чији је капитен била ученица осмог 

разреда Анђела Комненовић.  

У школи у Угриновцима такође је одржан КВИЗ ЗНАЊА у коме је учествовало 5 екипа од по 4 члана. 

Водитељ квиза знања био је  Стојан Караулић, наставник математике, а комисију која је била 

задужена за регуларност такмичења чинила је Зорица Недељковић, наставница српског језика. 

Победу је однео  тим у коме је капитен био Андрија Недић, ученик осмог разреда. 
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ПРЕЗЕНТАЦИЈА ПРОЈЕКТА ОБОГАЋЕНИ ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД 

26.12.2019. 

У четвртак 26. децембра 2019. године школе моравичког округа, које су укључене у пројекат Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја „Обогаћени једносменски рад“, одазвали смо се иницијативи Школске 

управе у Чачку дасе одржи промотивни дан активности обухваћених овим Пројектом. Међу 204 школе на 

територији целе републике, које су се од септембра 2019. године укључиле у Пројекат налази се чак 20 школа 

моравичког округа. Наша школа је међу 10 школа које су се пријавиле за промотиван рад „Школе из другог угла“ 

и представиле кратак осврт на свој четворомесечни рад. Школски тим који је презентовао активности у оквиру 

пројекта су Драгана Милетић, директор школе, Јасмина Поломац, педагог и Катарина Илинчић, наставник 

разредне наставе и добили изузетне похвале за веома квалитетно вођење и развој пројекта „Обогаћени 

једносменски рад“.  

   

ЈАНУАР 

НАГРАДА ИЗДАВАЧКЕ КУЋЕ „БИГЗ“ 

У онлајн гласању поводом наградног конкурса „Волимо природу“ наша школа је освојила треће место 

на државном нивоу.  

У циљу унапређивања еколошке свести  започете су многобројне активности у школском дворишту  и 

обухватала су различита ангажовања ученика. 

Ученицима су подељена задужења. Најпре су исплели прелепу корпу (саксију) од прућа у којој су 

посадили цвеће, направили печурке, и на крају ,добили два нова другара направљених од старих гума 
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у школском дворишту, лабуда и папагаја. Мало труда много добре воље и пуно љубави према оном 

што тек настаје била нам је звезда водиља. 

    

ДАР ПРЕДУЗЕЋА РУДНИК И ФЛОТАЦИЈА „РУДНИК“ 

15.01.2020. 

Новогодишња јелка, коју је донирало предузеће Рудник и флотација „Рудник“ нашој школи, а ученици 

рудничке, угриновачке, заградске и трудељске школе је окитили украсима који су сами направили са 

својим учитељима, посађена је у дворишту заградске школе. 

  

Поклон Фондације 
„Ане и Влада 

Дивац“ 
 

Фондација  „Ана и Владе Дивац“  је у току 
месеца јануара  обогатила   фонд 
школске библиотеке  у Угриновцима. На 
тај начин  ученицима ће бити доступна 
литература која  ће им омогућити да 
прошире своја знања и добију одговоре 
на бројна питања из разних области. 
Захваљујемо се Фондацији на поклону и 
бризи за наш крај и нашу децу која ће 
највише користити добијене књиге. 
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У сусрет Савиндану 
 ОШ "АРСЕНИЈЕ ЛОМА"/  27 januara, 2020 

 
У сусрет Савиндану 

Ближи се празник посвећен првом српском просветитељу и заштитнику школства, Светом Сави. Њему у част у 
нашој школи, у Угриновцима, сликало се, илустровало и цртало у духу светосавља. Вредни ученици 
инспирисани животом и делом Светог Саве кроз прочитане и научене приче и песме своје утиске су вешто 
пренели на час ликовне културе. Радови су се низали док су покрети четкица градили јединствене и различите 
погледе на исти лик. Са великим поносом посматрали су своја дела где су доказали да Савиндан није само 
школска слава већ празник целе наше културе, када славимо знање, човекољубље, слогу и мир. 

Прослава Светог Саве 

У нашој школи је традиционално , резањем славског колача и пригодном приредбом, обележена школска слава 
Свети Сава. 

Свештеник Драган Мијаиловић се после чина 
резања славског колача обратио ученицима, 
наставницима и родитељима и указао на, пре 
свега, просветитељску и миротворну улогу 
Светог Саве. 

Директорка школе, Драгана Милетић 
поздравним говором отворила је светосавску 
приредбу, која је почела Химном Светом Сави. 

Под руководством учитеља Јеле Прице, Мире 
Чампар, Горана Крсмановића, Бојана 
Костадиновића и наставника српског језика 
Радована Караулића и музичке културе Иване 
Петровић, ученици од првог до осмог разреда 
припремили су и извели занимљив  програм 
посвећен делу и лику српског просветитеља и 
учитеља Светог Саве. 
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ФЕБРУАР 

03.02.2020. 

У понедељак 3.фебруара 2020. године, на почетку зимског распуста одржан је семинар 

„Предузетништво – од идеје до реализације“ у реализацији Драгана Павловић и Тамаре Миловановић 

из ОШ „Милутин и Драгиња Тодоровић“ из Крагујевца. Семинару је присуствовало 26 запослених 

наше школе и остварило по 8 бодова.  

 

05.02.2020. 

Зимски дан на Руднику 
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14.02.2020. године 

Семинар  

Превенција и инклузија кроз форум-ТЕАТАР 

- ФОРУМ-ТЕАТАР је врста партиципативног позоришта, у коме публика учествује у представи. 

- Представа форум-театра је напављена као АНТИ-МОДЕЛ, тако да у њој главни глумац губи на свим 
пољима, па представа има тужан крај.  

- Зато је ту ПУБЛИКА, која се позива да помогне главном јунаку и причу доведе до срећног краја. 

                         - П Р Е Д С Т А В А  

- Пре него што се представа поново одигра, публика има могућност да делује на три начина. 

1. - Први начин је да поставите питања глумцима у “врућој столици”, ко су они, зашто се тако понашају, 
или било шта друго што вас интересује, а везано је за њихову улогу.  

                                  - „В Р У Ћ А    С Т О Л И Ц А”     

2. - Други начин је да дајете сугестије и предлоге глумцима шта су могли да ураде, како би главни глумац 
што мање страдао. 

3. - Трећи, можда најпожељнији начин, је да ви “уђете” у представу и замените неког од глумаца (све, сем 
насилника). 

- Циљ нам је да: 

         - “разоружамо“ насилнике 

         - охрабримо жртве и помогнемо им 

         - заинтересујемо јавност. 

    

Продужени зимски распуст 
18 februara, 2020 
 
У циљу превенције ширења грипа у популацији деце и младих, а  имајући у виду актуелне епидемиолошке податке 

надлежних органа, тела и служби, Министарство просвете, науке и технолошког развоја донело је одлуку да се 

продужи зимски распуст у основним школама у Републици Србији.  Распуст ће бити продужен до петка 21. фебруара 

2020. године, а први наставни је понедељак  24. фебруар 2020. године. 
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Препреке на терену 

    

МАРТ 

16.март 2020. 

У Републици Србији проглашено је ванредно стање 16.03.2020. године, због пандемије Корона вируса 

(Covid-19), прекинут је непосредни образовно-васпитни рад у школама, а континуитет обезбеђен 

остваривањем наставе путем учења на даљину (Вибер групе, е-мејлови, онлајн учионице и сл.). 

 

 

 

АПРИЛ 

22-24 април 

Од укупно 20 ученика осмог разреда 19 је радило су пробни завршни испит преко онлајн платформе, а 

једном ученику су достављени штампани тестови. 
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МАЈ 

19.05.2020. 

Радослав Раде Радовановић, наш добротвор, бивши ученик угриновачке  школе, поштовалац 
лика и дела Добрице Ерића и сам песник. Не заборавља нас ни у време када не чује грају из 
школског дворишта долазећи у своје вољене Угриновце. Хвала! Велики поздрав од твојих 
Шампиона! 

Раде је послао поклон за ученике и нашу школу по учитељици Маријани Васојевић, две 
мајице и заставице са логом школе, књиге и његову песму о Добрици Ерић. 

 

ЈУН 

1.јун 

Ученици 8. разреда су преузели у школи од одељенског старешине пробне тестове из српског 
језика и комбиновани тест, као и своје ИД налепнице. Тестове су радили код куће. 

2. јун 

Ученици 8. разреда су  у времену од 8 до10 часова у матичној школи на Руднику подељени у 3 
учионице радили пробни тест из математике уз придржавање прописане мере заштите од 
вируса. 

17-19.6  

Ученици 8. разреда радили су завршни испит 17.6. из Српског језика, 18.6. из математиек и 19.6. 

комбиновани тест у времену  од 9 до 11 часова. На испит је изашло свих 20 ученика 8. разреда и 

распоређени су у 3 учионице уз поштовање препоручених мера заштите од ширења Корона вируса. 

Дежурни наставници: 

У учионици бр. 2 су: Ана Миловановић и Јела Прица. 

У учионици бр. 3 су: Дејана Дамљановић и Сузана Вучићевић. 
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У учионии бр. 4 су:  Бојана Габоровић и Бојана Кочовић. 

Супервизор је Јасмина Крстовић, наставник из ОШ „Свети Сава“ Г. Милановац 

Директор школе, Драгана Милетић преузела је кесу са 22 теста из Школске управе у Чачку. 

Дистрибуцију тестова пратила је полиција, све до улаза у школу.  

Просторије школе у којима се ради тест завршног испита прегледали су представници П.С.Г. 

Милановац, у јутарњим сатима у 7:30. 

21-22.6.2020. 

Екскуризија ученика 6-8. разреда реализована је после договора са родитељима ученика, на релацији 

Рудник - Угриновци – Крушедол – С. Карловци – Петроварадин – Нови Сад – Суботица (ноћење у 

хотелу Патриа 4 звездице)– Палић (ЗОО ВРТ и језеро) – Зобнатица. 

 

25.6.2020. 

Екскуризија ученика 1-5. разреда реализована је после договора са родитељима ученика, на релацији 

Рудник – Угриновци –Крагујевац (Акваријум, Шумарице) – Свилајнац (Дино парк) – Јагодина (ЗОО 

ВРТ, музеј воштаних фигура, парк). 
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